# 个股走势开始出现分化

## 机构建议:5 类个股逢高调仓出局

周三两市低开,全日围绕 4000 点弱势 震荡。早盘指数未能延续之前强劲步伐,沪 指辗转回退至 4000 点附近,个股走势的极 端分化暗示多空力量分歧加剧。午后权重 杀跌,导致沪指一度失守4000点,然而随 着央企改革、航天军工等概念的崛起以及 中国石油的护盘, 沪指尾盘震荡翻红连续 五个交易日收阳。两市在量能方面较昨日 有小幅扩大。

截至收盘,沪指报4026.05点,涨 0.21%,成交 6788 亿元;深成指报 13416.54 点,涨 0.76%,成交 6051 亿元;创业板指报 2897.37点,涨0.50%,成交1533亿元。此 外,期指IC三合约均上涨。

板块方面,国防军工、采掘服务、造纸、 视听器材等板块涨幅居前;证券、机场航 运、银行、农业服务、保险等板块出现下跌。

个股方面,两市共有楚天高速、湖南天 雁、安凯客车、江淮汽车等200余只个股涨 停;曝光股份、万顺股份、南风化工、安居 宝、华胜天成等8只个股跌停。

消息层面,经国务院批准,山东省确定 将 1000 亿元职工养老保险结余基金委托 全国社会保障基金理事会投资运作,分批 划转,目前第一批100亿元已划转到位,其 余基金正在归集。

巨丰投顾认为,4000点这一位置夯实 之后,A股有望进入慢牛行情。操作机会 上,稀有资源、互联网+、国资改革、中报高 送转等板块依旧可以逢低关注。

### 机构:短期调整可能还会持续

申万宏源策略分析师王胜认为, 市场 预期 4500 点是救市政策退出的关键点位, 短期逻辑(救市政策驱动)将在 4500 点附 近向中期逻辑(震荡分化,恢复元气)快速 切换,预计上证综指的核心波动区间为 3200 点至 4600 点,创业板指核心波动区 间为 1650 点至 3200 点。而 8-9 月是重要 事件集中的时间窗口,届时 A 股市场有望 迎来阶段性蜜月期。

齐鲁证券策略分析师罗文波等也认 为, 经历强劲救市政策之后,A股市场在 3500点一带企稳反弹,个股活跃度明显提 升。市场目前依旧是政策托举,行政与救助 的力量对抗市场下跌趋势, 市场供给与需 求在政策强制性改变下,多、空两股力量均 衡。上周市场呈现箱体震荡走势,权重股表 现弱于成长股,这种格局将是短期市场走 势的主要趋势。

国海证券认为,政策的目标是控制风 险,并不存在类似 3500 或 4500 的底线,上 涨或下跌的速度过快都是监管层不愿意看 到的。前期暴涨期间,进场的投资者中博短 线反弹的较多,市场心态尚不稳定,获利后 有减仓观望的动机,监管层监管的加强直 接促成了近几日的调整, 短期调整可能还 会持续,幅度不会太大。

## 天信投资:个股走势开始出现分化

天信投资认为,政策面上,管理层维稳 股市的态度明显,每当出现股指下跌,中石 油等权重股就会拉升护盘。另外,国家经济 的渐进企稳也为股指持续走好奠定了坚实 的经济基础。因而,在后期,沪指在4000-4300 点上下做区间震荡整理是大概率事 件,整体是上行态势,个股走势会出现必要 的分化。质优超跌个股会迎来更大的上涨 动力和机会。而没有业绩,只靠跟风讲故事 的个股会继续萎靡不振,这对投资者选股 无疑是提出了新的要求。

从技术面看,沪指昨日已经连续第三 日站上了20日均线,中期走好态势显现。 唯一不足的就是量能不大,不过鉴于有诸 多停牌个股和一字涨停个股,这种现象也 不足为虑。60分钟分时图看,股指渐进走



高,并有持续走好之态势。因而,后期震荡走高 的态势明显,短期不必过分担心暴涨暴跌的行 情出现

具体的操作策略上,随着疯牛走势的结束,前 期普涨的走势基本告一段落。个股走势开始出现一 定的分化,绩优成长股将是主力资金追捧的对象和 反弹的第一先锋。此后,投资者会更加谨慎地 投资,会更多地关注个股的业绩和本身成长的 内涵和空间。"高成长性+业绩优秀"是投资的 最好标的, 值得有心发掘其中蕴含的巨大机 会,不要轻易下车,防止可能出现的踏空。

### 广州万隆:5 类个股务必逢高调仓出局

广州万隆认为,板块个股分化调整,说明 了市场在 4000 点一带做多力量出现了新分 歧,而限制多方力量的自然也就是市场量能的 不足。 自从管理层强力救市以来,大部分股票 从低位反弹超过50%,甚至有个股走出了翻番 创新高的报复性反弹走势,短期如此大的涨幅,自 然加快了主力调仓换股速度,昨日两市个股便明显 出现分化杀跌。因此,在主力暗中大举调仓、个股分 化杀跌下,对近期反弹巨大、筹码松动、没业绩、反抽 无量与主力调仓类个股,务必逢高调仓出局。

综合新华网消息

注:本版内容及观点仅供参考,不构成 投资建议。投资者据此操作,风险自担。

# 智能手机摄像功能 没那么"高超"

检测发现,10款手机摄像头比 较试验仅两款性能全部达标

智能手机的摄像功能有盲传中那么"高超" 吗? 浙江省消保委日前联合国家照相机质量监督 检验中心,对市面上常见的 10 款手机进行手机 拍照、摄像成像性能的比较试验。结果显示,手机 前后摄像头性能都合格的仅两款,符合率 20%。

鉴于手机摄像头曝光不准、图片噪点多、清 晰度欠佳的消费投诉时有发生,日前,浙江省消 费者权益保护委员会委托照相行业权威检测机 构国家照相机质量监督检验中心,从专业市场购 买 9 个品牌 10 款型号的照相手机,为苹果 i-Phone 6 (A1586)、三星 GALAXY S5 (SM-G9008V)、三星 GALAXY Note4(SM-N9100)、 诺基亚 Lumia 930、联想笋尖 S90(s90-t)、OPPO R5 (R8107), LG G3 (D857), SONY Xperia Z1 (L39h)、TCL Hero N3 (M2U)、努比亚 Z7 (NX506J)9 个品牌 10 个型号。

本次比对测试的主要项目有:光学有效像素 总数、视觉分辨率、动态范围、色彩还原准确度、 动态分辨率、噪声、曝光量误差。国家照相机质量 监督检验中心常务副主任毛凤珍介绍,"主镜头+ 前置镜头"全部符合率的只有两款手机,为三星 GALAXY Note4(SM-N9100)和 LG G3(D857)。 其中动态分辨率、色彩还原准确度、曝光量误差 分析是不合格"重灾区"。

对此,浙江省消保委发布消费提醒,消费者 购买拍照手机时,不要只盯着像素,购买前,消费 者可以先了解一下手机成像的影像传感器、图像 处理器、镜头等基本性能指标。此外,消费者在购 买时,可以要求经销商提供权威部门出具的质量 据新华社

主办单位: 衡阳糖尿病教育管理中心 支持单位:中国保健协会健康教育分会

第一天开始无药生活,3天后您就是一个 不吃药的糖尿病人,90天后恢复正常人的生 活。无论病程长短,吃药或注射胰岛素少于 35个单位, 无药生活100天后, 您自己选择 任意医院检测糖化血红蛋白,结果会在6.5% 以下。

2008年,当人们从全国各大媒体上看到糖尿病人可以不吃降糖药的介绍时,几乎没人相信,有些人认为短期也许可以,时间长了肯定不行,如今3年时间过去了,近万名糖尿病人实现供患 走向健康

## 医学验证

·胰控糖修复技术通过医学验证(可查报应用养胰控糖修复技术前,血糖平均值 应用养胰控糖修复技术前,血糖平均值 mol/L,糖化血红蛋白7.73%;无药生活 后,血糖平均值6.57mmol/L,糖化血红 24%,符合国际糖尿病联盟和国家卫生 告),应用亦7,87mmol/L, 100天后,血 蛋白6.24%, 部门标准。

## 共同见证养胰控糖的奇迹

# 糖尿病无药生活专题报告会

北京资生生物工程研究院 南方电视台TVS3《经贸万花筒》节目组



2008年开始,糖尿病教育培训班成 已经先后在全国免费授课1175场, 教授糖尿病学员33295人次,已有万名患 者不再依赖药物和胰岛素,正常饮食。

如果一件事重复了近万次,说明了什么? 说明它绝不是偶然和意外,它是一个得到实践 检验的、已经证实有效的、您也可以拿来应用

## 无药生活的关键步骤

养胰控糖修复技术全过程90天,分为修复期、保养期、过渡期三个阶段,无药生活100天后,您可以到衡阳任何一家三甲医院检测舖化宜红蛋白,您会发现在6.5%以下。



三为尺盾介:中国保健协会健康教育分会副秘书 长、养胰控糖修复技术研发人、长期研究糖尿病 "药改食"技术,并发表了个人专著《战胜糖尿 病靠自己》,自由中国科学文化出版社出版。

2012年12月8日,南方电视台TVS3《经贸万花篇》版制组对广州 糖尿病无药生活专题报告会做全程迫踪报道,并于本月14日于南方电 视台TVS3頻道报道一条重要消息:轉尿病人可克药生活

糖尿病前沿的科学疗法"养胰控糖修复技术"已成功延过中国中医科学院医学观察验证,90天后可摆脱糖尿病各种并发症痛苦,成功实现停药生活,不用每天大量吃药和注射股岛。让患者从此在家正常吃饭,血糖 照样稳定。

从5月份开始,在衡阳已经有数百名糖尿病患者在"养胰控糖修复技术"的调理下实现无药生活。为了让更多的糖尿病患者实现无药生活,衡阳糖尿病管理中心筹办并启动"糖尿病无药生活在衡阳"大型客户"养胰控糖修复技术"准广活动,遍布衡阳各区、望广大糖尿病患者积极报名参加、报名前30名患者有精美礼品赠送。(详情 请咨询报名热线)

报名热线:0734-8682467